	SỞ GD&ĐT NAM ĐỊNH 

TRƯỜNG THPT PHẠM VĂN NGHỊ

Số: 40/TB-THPT PVN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                    Ý Yên, ngày 05  tháng 04 năm 2023


THÔNG BÁO 
KẾ HOẠCH TUYỂN SINH VÀO LỚP 10 NĂM HỌC 2023-2024
Kính gửi:  -  Trưởng  phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Ý Yên
                            -  Hiệu trưởng các trường THCS huyện Ý Yên

Căn cứ Kế hoạch tuyển sinh vào các lớp đầu cấp năm học 2023-202,  ban hành kèm theo Quyết định số 526/QĐ-UBND,  ngày 16 tháng 3 năm 2023 của UBND tỉnh Nam Định về việc Phê duyệt Kế hoạch tuyển sinh vào các lớp đầu cấp năm học 2023-2024;
Căn cứ công văn số 514/SGD&ĐT ngày 31/3/2023 về việc thông báo chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2023-2024;

Căn cứ Thông báo số 557/SGDĐT-QLCLGD ngày 06/4/2023 về việc Thông báo thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT không chuyên năm học 2022-2023; 

Trường THPT Phạm Văn Nghị trân trọng thông báo đến quý nhà trường Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2023-2024 như sau:
1. Chỉ tiêu tuyển sinh:
	Số lượng lớp
	Số học sinh

	10
	450


       2. Đối tượng và địa bàn tuyển sinh:
 Học sinh có đồng thời 2 điều kiện dưới đây được đăng ký dự thi vào bất kỳ trường THPT nào trên địa bàn tỉnh:
 - Đã tốt nghiệp THCS chương trình giáo dục phổ thông hoặc chương trình GDTX, trong độ tuổi theo quy định hiện hành của Điều lệ trường THCS, THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học (theo Điều 33 Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ GD&ĐT về việc ban hành Điều lệ trường THCS, THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học); 

- Tốt nghiệp THCS tại tỉnh Nam Định hoặc có hộ khẩu thường trú tại tỉnh Nam Định nhưng tốt nghiệp THCS tại tỉnh khác và có đủ hồ sơ hợp lệ. Các trường hợp đặc biệt thì phải được Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo cho phép. 
3. Đăng ký dự thi:
3.1. Hồ sơ đăng ký dự thi:
a) Phiếu đăng ký dự thi (ĐKDT) vào lớp 10 theo mẫu thống nhất của Sở GDĐT.
b) 02 ảnh cỡ 3cm x 4cm (kiểu ảnh chứng minh nhân dân chụp trước ngày thi không quá 3 tháng), phía sau ảnh phải ghi rõ: họ tên, ngày tháng năm sinh, trường THCS nơi thí sinh tốt nghiệp.

c) Bằng tốt nghiệp THCS hoặc giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời trong năm dự tuyển do cơ sở giáo dục cấp.

d) Học bạ THCS bản chính.

e) Bản sao giấy khai sinh hợp lệ (Bản sao có chứng thực).

f) Giấy chứng nhận hưởng chế độ cộng điểm ưu tiên: Nộp bản sao giấy chứng nhận được hưởng chế độ ưu tiên do cơ quan có thẩm quyền quản lý từ cấp huyện trở lên cấp (theo các quy định chế độ ưu tiên tại Quyết định số 526/QĐ-UBND ngày 16 tháng 03 năm 2023 của UBND tỉnh Nam Định). Yêu cầu xuất trình bản gốc của các giấy tờ trên để kiểm tra.

g) Bản sao sổ hộ khẩu đối với học sinh không tốt nghiệp THCS tại Nam Định. (Nếu là bản sao không có chứng thực phải xuất trình bản chính để đối chiếu).

3.2. Thời gian đăng ký dự thi:

a) Thí sinh mua và nộp hồ sơ đăng ký dự thi tại trường THPT Phạm Văn Nghị theo lịch của Sở giáo dục Nam Định..
b) Một số điểm cần chú ý khi nhận hồ sơ đăng ký dự thi: Nội dung khai trong Phiếu ĐKDT là dữ liệu gốc dùng để tổ chức kỳ thi và xét trúng tuyển cho thí sinh, yêu cầu:

+ Phiếu ĐKDT không được tẩy, xóa.

+ Các trường THPT hướng dẫn thí sinh khai chính xác thông tin theo yêu cầu trong phiếu ĐKDT. Không nhận phiếu ĐKDT khác mẫu quy định, có tẩy, xóa.

+ Thí sinh phải chịu hoàn toàn trách nhiệm về nội dung khai trên phiếu ĐKDT.

+ Người thu hồ sơ phải đối chiếu thông tin trên phiếu ĐKDT, giấy chứng nhận ưu tiên của thí sinh với bản gốc (đối với loại nộp bản sao không có chứng thực), ghi lại số hiệu của bản gốc, ký xác nhận đã kiểm tra, đối chiếu vào phiếu ĐKDT của thí sinh trước khi trả lại bản gốc cho thí sinh.

+ Khi phát thẻ dự thi đã dán ảnh và đóng dấu giáp lai cho thí sinh, nhà trường yêu cầu thí sinh phải kiểm tra lại toàn bộ nội dung ghi trên thẻ, nếu phát hiện sai sót phải báo ngay cho nhà trường để chỉnh sửa.

4, Phương thức tuyển sinh:    
- Tổ chức thi tuyển đối với những thí sinh có nguyện vọng dự thi tại trường.

a) Bài thi, môn thi, hình thức thi và thời gian làm bài thi:
Mỗi thí sinh phải làm đủ 03 bài thi:

- Bài 1. Môn Toán: thi theo hình thức trắc nghiệm kết hợp với tự luận (phần thi trắc nghiệm chiếm 20%, phần thi tự luận chiếm 80% tổng số điểm bài thi), thời gian làm bài 120 phút;

- Bài 2. Môn Ngữ văn: thi theo hình thức trắc nghiệm kết hợp với tự luận (phần thi trắc nghiệm chiếm 20%, phần thi tự luận chiếm 80% tổng số điểm bài thi), thời gian làm bài 120 phút;

- Bài 3. Môn Ngoại ngữ: thi theo hình thức trắc nghiệm kết hợp với tự luận (phần thi trắc nghiệm chiếm không quá 50% tổng số điểm bài thi), thời gian làm bài 60 phút.Thí sinh có thể chọn đăng kí dự thi một trong ba thứ tiếng: tiếng Anh, tiếng Nga hoặc tiếng Pháp.

b) Nội dung, mức độ của đề thi:
- Nội dung thi nằm trong chương trình THCS hiện hành do Bộ GDĐT quy định, chủ yếu nằm trong chương trình lớp 9; đề thi có độ phân hoá, có câu hỏi mở, gắn với thực tiễn.

c) Thang điểm bài thi: Bài thi được chấm theo thang điểm 10, lấy đến chữ số thập phân thứ hai sau dấu phẩy.

d) Hệ số điểm bài thi:

Điểm của bài thi môn Ngữ văn và Toán tính hệ số 2, điểm bài thi môn Ngoại ngữ tính hệ số 1.

5. Tuyển thẳng và chế độ ưu tiên:
a) Tuyển thẳng:
- Tuyển thẳng vào các trường THPT trong tỉnh (trừ trường THPT chuyên và trường THPT xây dựng cơ sở giáo dục chất lượng cao) những học sinh tốt nghiệp THCS tại trường phổ thông dân tộc nội trú, học sinh là người dân tộc rất ít người (theo Khoản 1 Điều 2 Nghị định 57/2017/NĐ-CP ngày 09/5/2017), học sinh khuyết tật: Là những học sinh có Giấy xác nhận khuyết tật do xã/ phường/thị  trấn cấp; có hồ sơ kế hoạch theo dõi, đánh giá riêng đối với học sinh khuyết tật theo quy định của Bộ GD&ĐT  (được hưởng chế độ đối với học sinh khuyết tật tại cấp THCS).

- Tuyển thẳng vào các trường THPT trong tỉnh (trừ trường THPT chuyên) những học sinh trong thời gian học tại cấp Trung học cơ sở đạt một trong các thành tích sau:

+ Đạt giải (Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích) hoặc huy chương (Vàng, Bạc, Đồng, Bằng khen) cấp quốc gia trở lên (do Bộ GDĐT tổ chức hoặc Bộ GDĐT phối hợp tổ chức) về văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao; 

+ Đạt giải (Nhất, Nhì, Ba, Tư) cuộc thi Khoa học - Kỹ thuật cấp quốc gia dành cho học sinh trung học cơ sở và trung học phổ thông do Bộ GDĐT tổ chức.

Lưu ý: Hồ sơ đạt giải/huy chương phải do Bộ GDĐT hoặc Bộ GDĐT và đơn vị phối hợp cấp.

b) Chế độ ưu tiên

- Cộng 2,00 điểm cho một trong các đối tượng:

+Con liệt sỹ;

+Con thương binh mất sức lao động 81% trở lên;

+Con bệnh binh mất sức lao động 81% trở lên;

+Con của người được cấp “Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh mà người được cấp Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh bị suy giảm khả năng lao động 81% trở lên”;

+Con của người hoạt động kháng chiến bị nhiễm chất độc hóa học.

+Con của người hoạt động cách mạng trước ngày 01 tháng 01 năm 1945.

+Con của người hoạt động cách mạng từ ngày 01 tháng 01 năm 1945 đến ngày khởi nghĩa tháng Tám năm 1945.

- Cộng 1,50 điểm cho một trong các đối tượng:

+Con của Anh hùng lực lượng vũ trang, con của Anh hùng lao động, con của Bà mẹ Việt Nam anh hùng.

+Con thương binh mất sức lao động dưới 81%;

+Con bệnh binh mất sức lao động dưới 81%;

+Con của người được cấp “Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh mà người được cấp Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh bị suy giảm khả năng lao động dưới 81%”.

- Cộng 1,00 điểm cho đối tượng:

+ Người dân tộc thiểu số hoặc người có cha hoặc mẹ là người dân tộc thiểu số.

Đối với học sinh thuộc nhiều đối tượng ưu tiên thì được hưởng chế độ ưu tiên ở mức cao nhất.

6. Nguyên tắc xét trúng tuyển:
a) Điểm xét tuyển: 
Là tổng điểm của 03 bài thi (đã tính hệ số) và điểm ưu tiên (nếu có).

b) Điều kiện xét trúng tuyển:

- Sở GDĐT căn cứ vào kết quả điểm xét tuyển, quy định điểm sàn xét trúng tuyển đợt 1 cho trường.
- Điều kiện xét trúng tuyển: Chỉ xét trúng tuyển đối với thí sinh có đủ các điều kiện sau:

+ Có đủ 03 bài thi theo quy định;

+ Điểm mỗi bài thi phải lớn hơn 1,00 khi xét trúng tuyển vào các trường THPT công lập.
+ Có điểm xét tuyển đạt từ điểm sàn trở lên.
          c) Nguyên tắc xét trúng tuyển:
Sở GDĐT căn cứ vào kết quả điểm xét tuyển, quy định điểm sàn xét trúng tuyển (xác định theo nguyên tắc tính khoảng 115% so với chỉ tiêu, trong đó có tính đến việc đảm bảo chất lượng giáo dục và quyền lợi học tập của học sinh khá, giỏi). Trường hợp đặc biệt, những trường đã lấy trúng tuyển hết học sinh đạt từ điểm sàn trở lên mà chưa đạt 70% chỉ tiêu được giao, giao Sở GDĐT xem xét, hạ điểm sàn cho đơn vị này để đảm bảo quyền lợi học tập của học sinh tại địa phương nhưng vẫn đảm bảo chất lượng đầu vào của nhà trường.
- Xét trúng tuyển đợt 1:

+ Căn cứ danh sách thí sinh đủ điều kiện xét trúng tuyển, từng trường lấy trúng tuyển theo điểm xét tuyển từ cao xuống thấp cho đến khi đủ chỉ tiêu được giao hoặc hết nguồn thí sinh có đủ điều kiện.

++ Trường hợp xét đến chỉ tiêu cuối cùng có nhiều thí sinh có điểm xét tuyển bằng nhau thì tiếp tục xét trúng tuyển như sau:

Nếu tổng thí sinh đã lấy trúng tuyển và những thí sinh có điểm xét tuyển bằng nhau mà không vượt quá 2,0% chỉ tiêu được giao thì lấy trúng tuyển hết số thí sinh này;

++ Nếu tổng thí sinh đã lấy trúng tuyển và những thí sinh có điểm xét tuyển bằng nhau mà vượt quá 2,0% chỉ tiêu được giao thì xét những thí sinh này theo thứ tự ưu tiên đảm bảo đúng chỉ tiêu được giao: Đạt giải trong Kì thi chọn học sinh giỏi văn hóa lớp 9 THCS cấp tỉnh (theo thứ tự ưu tiên Giải Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích); có điểm trung bình các môn cả năm học lớp 9 cao hơn; có tổng điểm trung bình cả năm môn Toán và Ngữ văn ở lớp 9 cao hơn. Sau khi xét hết các tiêu chí mà vẫn còn các thí sinh có tiêu chí cuối bằng nhau thì lấy trúng tuyển hết những thí sinh này.
- Xét trúng tuyển đợt 2:  Đảm bảo nguyên tắc như xét trúng tuyển đợt 1.

Sau khi có thông báo điểm sàn, điểm chuẩn hoặc danh sách dự kiến trúng tuyển đợt 2, các trường họp Hội đồng tuyển sinh để xét trúng tuyển và duyệt với Sở GD&ĐT Nam Định theo quy định.
7. Lịch nhận và thu hồ sơ: (Theo lịch của Sở GD&ĐT Nam Định) 
8. Lich thi, hình thức làm bài thi:
- Lịch thi: 

Thi vào ngày 09, 10  tháng 6 năm 2023
- Hình thức làm bài thi: Thí sinh làm bài thi môn Toán và Ngữ văn trên giấy thi theo mẫu quy định của SGDĐT, bài thi Ngoại ngữ làm trực tiếp trên giấy in đề thi.
9. Thông báo kết quả thi: Theo lịch của Sở GD&ĐT Nam Định
Thông báo điểm thi, điểm chuẩn xét tuyển, kế hoạch xét tuyển tại bảng tin, Webs của trường THPT Phạm Văn Nghị.
10. Nhận đơn phúc khảo: (Theo lịch của Sở GD&ĐT Nam Định)
Thời gian: Xem công văn tại bảng tin của nhà trường
Nhận được thông báo này, kính đề nghị các trường THCS thông báo cho học sinh và cha mẹ học sinh biết để đăng ký dự thi đúng lịch. Các trường THCS nếu làm hồ sơ dự thi cho thí sinh theo trường cần chú ý kiểm tra hồ sơ hợp lệ, chính xác và khớp thông tin giữa các loại hồ sơ.

Thông tin liên hệ: Chủ tịch HĐTS 0942944445 hoặc Văn phòng trường THPT Phạm Văn Nghị  SĐT 02282696888.
	Nơi nhận  

  - Như kính gửi;

  - Sở GDĐT Nam Định ( Để báo cáo);

  - UBND huyện Ý Yên ( Để báo cáo);

  - HĐTS trường PVN;  

  -  Cổng TTĐT trường;

  -  Lưu VP

	              HIỆU TRƯỞNG

                              Nguyễn Hà Trung
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