THƯ CẢM ƠN
Kính gửi: Ngân hàng TMCP Công thương Việt Nam – Chi nhánh Bắc Nam Định
       Địa chỉ: Số 1 Máy Tơ, phường Nam Định, tỉnh Ninh Bình.
Ban giám hiệu và Ban đại diện Cha mẹ học sinh trường THPT Phạm Văn Nghị xin trân trọng gửi tới Quý Ngân hàng lời kính chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công!
Năm học 2024-2025, dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ, Ban lãnh đạo Ngân hàng đã quan tâm, sẻ chia và trao tặng phần quà trị giá 5.000.000 đồng (Năm triệu đồng) cho 10 học sinh có hoàn cảnh khó khăn của nhà trường nhằm động viên, hỗ trợ cho các em học sinh, giúp các e đón một cái Tết ấm áp, vui vẻ và ý nghĩa.
Sự hỗ trợ quý báu của Ban lãnh đạo Ngân hàng đã giúp các em có được cái Tết đầm ấm, hạnh phúc hơn, đồng thời là nguồn động viên tinh thần to lớn, tiếp thêm nghị lực để các em nỗ lực phấn đấu trong học tập và rèn luyện.
Thay mặt Ban Giám hiệu và Ban đại diện Cha mẹ học sinh nhà trường, chúng tôi xin bày tỏ lời cảm ơn chân thành và sâu sắc tới Ban lãnh đạo Ngân hàng TMCP Công thương Việt Nam – Chi nhánh Bắc Nam Định. Kính chúc Quý Ngân hàng ngày càng phát triển bền vững, thành công; kính chúc toàn thể cán bộ, nhân viên luôn dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt!
Trân trọng cảm ơn!
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