THƯ CẢM ƠN

[bookmark: _GoBack]Kính gửi: Ông Phan Văn Toản – Chủ tịch HĐQT công ty CP XNK APO - thôn Minh Lương, xã Vạn Thắng, tỉnh Ninh Bình.
Ban giám hiệu và Ban đại diện Cha mẹ học sinh trường THPT Phạm Văn Nghị xin trân trọng gửi tới ông Phan Văn Toản cùng quý Công ty lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công!
Trong suốt thời gian qua, quý Công ty đã luôn dành sự quan tâm, đồng hành và hỗ trợ cho sự nghiệp giáo dục của nhà trường. Trong năm học 2024-2025, công ty đã trao tặng học bổng trị giá 12.000.000 đồng/học sinh/năm cho 8 em học sinh nghèo vượt khó của nhà trường đến khi các em học hết lớp 12. Đây là nghĩa cử cao đẹp, thiết thực và có ý nghĩa nhân văn sâu sắc.
Sự quan tâm, giúp đỡ này đã hỗ trợ về mặt vật chất, đồng thời là nguồn động viên tinh thần to lớn, tiếp thêm niềm tin, nghị lực và ý chí vươn lên cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn, giúp các em yên tâm học tập, phấn đấu trở thành những công dân có ích cho xã hội.
Thay mặt nhà trường cùng Hội cha mẹ học sinh nhà trường, chúng tôi xin gửi lời tri ân sâu sắc tới ông cùng quý Công ty. Kính chúc quý Công ty ngày càng phát triển bền vững, đạt nhiều thành công; kính chúc ông Phan Văn Toản cùng toàn thể cán bộ, nhân viên luôn dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt.
Trân trọng cảm ơn!
                         Ninh Bình, ngày 30 tháng 8 năm 2025
                                                                     BAN GIÁM HIỆU NHÀ TRƯỜNG

