THƯ CẢM ƠN
Kính gửi: Ông Trần Quang Đại – Chủ tịch Hội đồng Quản trị Công ty Cổ phần Xây dựng Hạ tầng Đại Phong, địa chỉ: khu A, xã Ý Yên, tỉnh Ninh Bình.
Ban giám hiệu và Ban đại diện cha mẹ học sinh trường THPT Phạm Văn Nghị xin gửi tới ông và quý công ty lời chào trân trọng và lời cảm ơn sâu sắc nhất!
[bookmark: _GoBack]Năm học 2024-2025, nhà trường vô cùng vinh dự khi nhận được sự quan tâm, chia sẻ và hỗ trợ thiết thực từ ông và quý công ty đối với sự nghiệp giáo dục. Đầu năm học, trường THPT Phạm Văn Nghị đã được công ty trao tặng học bổng có trị giá lên đến 89 triệu đồng( trong đó có 15 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn và 7 em học sinh đạt giải cao trong kì thì học sinh giỏi cấp tỉnh năm học 2023-2024). Đặc biệt, ngày 16/8/2025, ông đã trao tặng 400 triệu đồng cho 02 em học sinh của trường đạt thành tích xuất sắc trong kỳ thi THPT Quốc gia là em Đặng Thanh Bình và em Phan Văn Chiến - học sinh lớp 12A1 - với tổng điểm 3 môn thi Đại học: Toán, Lý, Hoá lần lượt là 28,5 và 28,0 điểm). Đây là nghĩa cử vô cùng cao đẹp, giúp gia đình các em giảm bớt gánh nặng tài chính trên con đường học đại học, tiếp thêm niềm tin, nghị lực để các em phấn đấu học tập, rèn luyện và trở thành những công dân có ích cho xã hội.
Sự quan tâm và tấm lòng hảo tâm của ông và quý công ty là nguồn động viên to lớn đối với thầy trò trường THPT Phạm Văn Nghị. Nghĩa cử cao đẹp ấy không chỉ mang giá trị vật chất mà còn lan tỏa tinh thần nhân văn, trách nhiệm cộng đồng, góp phần chắp cánh ước mơ cho thế hệ trẻ hôm nay.
Một lần nữa, Ban giám hiệu, Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường xin trân trọng cảm ơn ông và quý công ty. Kính chúc ông cùng gia đình sức khỏe, hạnh phúc, thành công, chúc công ty ngày càng phát triển. Hy vọng trong thời gian tới, trường THPT Phạm Văn Nghị sẽ tiếp tục nhận được sự đồng hành, quan tâm và ủng hộ từ ông và Quý Công ty nhiều hơn nữa.
Trân trọng cảm ơn! 
                                                     Yên Cường, ngày 30 tháng 8 năm 2025
                                                                  BAN GIÁM HIỆU NHÀ TRƯỜNG 


